



В Минераловодском районе чествуют ветеранов Великой Отечественной войны



В преддверии празднования 23 февраля – Дня защитника Отечества в следственном отделе по городу Минеральные Воды следственного управления по городу Минеральные Воды организована и проведена встреча молодых специалистов следственного отдела с представителями городской ветеранской организации.

В ходе чаепития ветераны рассказали о тяготах фронтовых дней и радостях Великой Победы, а присутствующие поблагодарили фронтовиков за мирное небо над головой.

Служба Отечеству – священный долг каждого гражданина.

Всем защитникам нашей Родины желаем крепкого здоровья, радости и благополучия!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

20 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/901408>